



近日,位于通利紫荆尚都社区内的一座健身休闲会所成为业内关注的焦点,坊间盛传其是“中原首家港式会所”,对于其雅致、舒适也多有议论,认为是不可错过的城市中心休闲胜地。为了解答人们心中的好奇和疑惑,在“国王的邀请”港式会所体验活动上,记者对这个会所进行了详尽的了解。

瞭报记者 王亚平



“香港水汇”进驻通利紫荆尚都,近日开业坊间热议:这是中原首家真正意义上的会所
百家媒体、百位名人、百名总裁亲临现场进行体验

引领消费新时代,高端社区会所郑州起航



知名品牌的健身器材



六泳道恒温游泳馆



位于社区中央的会所

这是一座真正意义上的会所?

在这座港式会所内,闲适与尊崇无处不在,这种生活方式既让深入其中的人们感受到前所未有的轻松体验,又能彰显高端,对个人私密空间进行有效保护。

郑州楼盘中会所的概念,是近几年才兴起的,但是它并没有像户型、景观设计一样得到更多的关注和研究,往往只是一种附属配置,一个华丽的装饰品,只有形式的模仿,却不能深入它的精神。会所应该包括什么功能,如何保证持续经营,这类问题并不在开发前期规划的考虑之列,于是造成许多会所后期惨淡经营,难以为继,业主也享受不到应有的享受。

有业内人士在参观体验后这样说道,“荣郡引进中原首家原生态港式会所,是把港式高端休闲娱乐引入中原,是一种原汁原味的生活方式的植入与升华,为城市名流量身打造完全不同于一般会所的专属生活方式。”

而为了会所能够得以稳定高效的运营,通利置业邀请了专业的服务团队进驻酒店进行管理。

在这座港式会所内,闲适与尊崇无处不在,这种生活方式既让深入其中的人们感受到前所未有的轻松体验,又能彰显高端,对个人私密空间进行有效保护。

荣郡用建筑自然围合成为城市庭院,使得社区身处繁华闹市却远离世间喧嚣,与商业区保持有一定的距离,环境静谧,使得水汇本身处在宁静之中,不易受外界干扰。且香港水汇的会员主要来自社区或者对生活有较高追求的卓越人群,避免了人流过多而出现的各种问题。

多年来,通利地产一直坚持不懈地追求和践行着引领中原人居的理念,全力打造庭院生活,在同样的城市中,奉献不一样的格调。

荣郡位于城市中轴紫荆山路,临近城市主干陇海路,扼守地铁2号线,陇海路紫荆山路双快速通道交汇于此。为了让住户感受到一种真正的“庭院”的氛围,建筑布局摒弃了常规的兵营式排列,改为舒展的曲线布局,互不遮挡,而又相互呼应,罕见超宽楼间距,自然围合而成一座绿色生态社区。

如今,社区中的业主,不仅拥有高品质的房产,小哈佛幼儿园、完全的人车分流、商业街以及高端会所,还给了他们令人羡慕的人居生活。

缘何在中原地区,建设港式会所?

百家媒体、百位名人、百名总裁亲临现场进行体验。感受中原首家港式会所为中原高端人群带来的生活方式革命。

8月18日,紫荆尚都二期荣郡再次发出“国王的邀请”,来自中原主流媒体的记者聚首荣郡营销中心,借此机会,记者亲身体验中原首家港式会所还原出的原汁原味港式生活,深切感受中原首家港式会所为中原高端人群带来的生活方式革命。

据了解,早在8月初,“国王的邀请”港式会所体验活动便在郑州城市中心、高尚人居社区荣郡城市庭院启幕。这次活动邀请了百家媒体、百位名人、百名总裁亲临现场进行体验。

这个休闲会所名为“香港水汇”,集游泳、健身、餐饮、洗浴等多种休闲方式于一体。“类似于此的休闲中心在郑州并不少见,它的特别之处何在?”不少市民提出了这样的疑问。

对此,通利紫荆尚都项目营销总监徐文介绍说,“这里面包含的不仅是休闲、运动、美食和娱乐,而是一种高尚的生活方式,成为人们日常生活中不可或缺的一部分。而在东西方文化交相辉映的香港市中心,住宅建造商把这种享受休闲、运动、美食、娱乐的生活方式浓缩为会所,并成为高档社区的标准配置,并逐渐引入内地的高档社区,成为城市名流高端生活方式的标杆。”

这也正如在英国,人们习惯于咖啡与下午茶;在法国,红酒与美食的组合一直是餐桌的主角;在新西兰,游泳是人们最喜爱的运动;在美国,网球逐渐成为广受家庭的欢迎;在巴厘岛,SPA也成为人们生活中不可或缺享受。

“由于同属一个国度,香港的高尚生活方式同样适用于中原地区,荣郡中原首家引进港式会所,旨在为业主塑造一种高品质的生活方式,我们也希望借此能够给中原人居注入新鲜的血液。”徐文坦言。

地处社区中央,私密宁静

见惯了繁华区域的休闲会所,进入通利紫荆尚都社区内,私密、宁静的氛围别除了一日的劳累与浮躁。

当日晚上7点,体验活动正式开始,大家一行穿过别具一格的百米风情商业街,在社区中央的银杏树下,“香港水汇”静然矗立,夜幕下散发出温和的光亮,给人们家一样的温馨。

进入会所,大量的原木,暗黄的墙面,一种低调的奢华映入眼帘,精致、时尚的大堂装修让人们感到身心的放松与舒适。

在会所服务人员热情的引导下,换上轻便的衣裳,记者看到,在一层,配置有国际标准的六泳道恒温游泳馆,并且分有成人区及孩子区;配置有六届奥运专用品牌泰诺健的健身房;装饰奢华的东南亚风情的浴室,女宾区还有专门的莲花池,玫瑰浴及牛奶浴。

步入二层,可以品尝由粤菜大师亲自烹制的广东美食,饭后还可进入休息大厅抑或配饰简洁大气的房间内休息,这里还有中式、西式、泰式等种类不同的按摩室以及SPA馆、棋牌室。

若休息过后,想让身心得以更加深入

的放松,还可以来到顶层,进入影视厅观看一部国际大片,或者到灯光网球场挥洒一把汗水。

“种类颇多的休闲设施既完善又高端,周末约朋友或带家人来这里玩一天,绝对是一个不错的选择。”一位业内人士在体验完后感叹道。

作为中原第一家原生态港式会所,香港水汇不仅是单纯的休闲娱乐场所,更是一种高品质生活方式的承载与浓缩,之所以能称为中原前所未有的会所,与它的完整性、科技性、私密性密不可分。

比如,游泳馆采用恒温技术,一年四季水温都和人的体温一致;采用西班牙臭氧杀菌技术净化水源,经过处理的水达到可以直接饮用的标准;智能化的健身器材让你可以边运动边看电视,获取资讯;在浴室里,只需轻轻一按,就可以享受气泡按摩和水柱按摩带来的全新体验;这种超前的生活体验,远远领先我们柴米油盐的日常生活。

■记者手记

体验过后,人们大都感叹,“没想到生活原来可以如此享受”。

这令人不禁想起在2008年的时候,“除了菲尔普斯,谁还拥有私家游泳馆?”这样的宣传语,也正是从这句话,人们开始了解紫荆尚都,转眼间,几年的光景也许给我们每个个体带来的改变并不大,但对于一个项目,则发生了从无到有,从“青涩”到成熟的转变。

作为一个责任房企,通利置业推动了中原房地产行业的发展,其建筑、产品、景观都在诠释着人性化居住的内涵,中原首家港式会所的开业,也意味着一个全新的生活模式在城市中心诞生。